



**PODER EXECUTIVO
PREFEITURA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE**

ERRATA Nº 001 EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/PMCOL/2023

A Prefeitura Municipal de Colorado do Oeste, por meio da Comissão Municipal Especial para execução do Processo Seletivo Simplificado 2023, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado, destinado a contratação temporária por tempo determinado de Enfermeiro 40h; Psicólogo 40h; Nutricionista 40h; Fonoaudióloga 40h; e Técnico em Enfermagem 40h, que inclui as seguintes alterações:

1-Com relação ao item data final do edital do processo seletivo, onde lê-se:

"Colorado do Oeste, 15 de maio de 2023".

Leia-se:

"Colorado do Oeste, 03 de Março de 2023".

2- Com relação aos itens 12.3, onde lê-se:

"12.3. O candidato convocado será lotado em Escola Municipal, sob a administração da Secretaria Municipal de Educação, ficando vedado qualquer tipo de transferência para outros órgãos da Administração Municipal, Estadual ou Federal".

Leia-se:

"12.3. O candidato convocado será lotado conforme necessidade apresentada pela Secretaria Municipal de Assistência Social SEMAS e Secretaria Municipal de Saúde SEMUSA".

3- Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Colorado do Oeste, 20 de abril de 2023.

LARISSA TEIXEIRA CAVÉQUIA

Presidente da Comissão

CARLA CRISTINA DOS REIS DA SILVA

Membro da Comissão

COLORADO DO OESTE - RO



Documento assinado eletronicamente por **Larissa Teixeira Cavequia, DIRET. GERAL DE GEST. DAS POL.PÚBL. MUN.DA ATENÇÃO**, em 20/04/2023 às 18:10, horário de Colorado do Oeste/RO, com fulcro no art. 18 do [Decreto nº 095 de 29/04/2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Carla Cristina dos Reis da Silva, Assistente Social**, em 20/04/2023 às 18:15, horário de Colorado do Oeste/RO, com fulcro no art. 18 do [Decreto nº 095 de 29/04/2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.coloradodoeste.ro.gov.br, informando o ID **243532** e o código verificador **DF25B08A**.

Docto ID: 243532 v1